

我们就在您身边

齐鲁晚报 2022.11.9 星期三



找记者 上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

0635-8451234

## 聊城市“119”消防安全宣传月启动

将开展十大形式多样、贴近民生的宣传活动

记者 郭庆文

通讯员 崔丽 崔文博

11月7日上午,聊城市举行2022年“119”消防宣传月启动仪式。市委常委、常务副市长刘文强,市政府副秘书长、办公室主任侯德功,旅游度假区党工委书记、管委会主任高峰,市应急局党委书记、局长赵松俭,市消防救援支队政委贾永奎、支队长丁林海,市委宣传部副部长薛兆立,团市委、市教育和体育局、市工信局、市民政局、市住建局、市农业农村局分管负责同志出席此次活动。社会单位代表、消防指战员、消防志愿者代表及新闻媒体记者共计90余人参加了此次活动。

启动仪式由市政府副秘书长、办公室主任侯德功主持,市消防救援支队支队长丁林海宣读了《聊城市2022年“119”消防宣传月活动实施方案》,聊城市技师学院、东昌府区文苑社区分别针对消防宣传“进学校”“进家庭”作了先进经验发言,刘文强作讲话并宣布聊城市2022年“119”消防宣传月正式

启动。

刘文强对全市消防工作给予了充分肯定,并向全市消防救援人员、消防志愿者、社会单位消防工作者和长期以来关心、支持消防工作的各界人士表示衷心感谢。

刘文强调,全市消防宣传月活动,以“抓消防安全·保高质量发展”为主题,要充分发挥宣传教育阵地作用,发展壮大群防群治力量,营造各界关心、各方参与的良好氛围,不断提高消防安全治理效能,以高水平安全服务高质量发展。新闻媒体单位要发挥好宣传引导和舆论监督作用。各级各部门要结合实际,创新开展消防宣传教育活动,不断提升人民群众消防安全意识,推动消防宣传工作再上新台阶。

启动仪式结束后,全体人员共同参观了第四届“橙色力量”消防主题摄影展和消防救援器材装备展。

“119”消防宣传月期间,聊城市将在全市范围内广泛开展“全城亮屏”“消防志愿行”“全民学消防”“红门开放月”等十



聊城市举行2022年“119”消防宣传月启动仪式。

大形式多样、贴近民生的宣传活动,形成强大宣传声势,切实

提升全民消防安全意识,营造各界关心、各方参与的良好氛

围,为全市消防安全形势持续稳定保驾护航。

### 东昌府区鼎舜小学开展“119”宣传教育活动

为进一步加强学生的消防安全知识,提高师生的安全意识和自救自护能力,切实保障师生在突发事件来临时的生命安全,东昌府区鼎舜小学开展“119”消防月宣传教育活动。

在升旗仪式中,中队长蒋明杰进行讲话,她通过分享火灾带给我们的惨痛代价,给队员们敲响了安全防范的警钟。各班开展了“消防在心中,安全伴我行”主题班会,老师们以故事、图片等形式,向队员们宣传普及消防安全知识。

队员们亲手制作宣传手抄报,让消防安全意识入脑入心。

防患未然,是安全教育永恒不变的基石;保障生命,是安全教育永恒不变的主题。长期以来,鼎舜小学始终将安全教育工作放在重要位置,通过一系列有效的消防安全教育活动,增强消防安全意识,防患于未然。鼎舜小学以创建“平安校园”为目标,努力营造一个平安、和谐、稳定的校园环境。

(记者 李军 通讯员 陈小青)

### 东昌府区新区小学开展家访活动

为了进一步加强家校合作,发挥家校育人合力,近日,新区小学组织各班主任开展家访活动。

家访前,学校对家访活动进行了周密细致的安排部署,对家访活动流程、注意事项提出了具体要求。家访过程中,班主任老师们向学生家长发放《致广大货车司机朋友的一封信》,同

时了解学生的在家表现、学习生活等方面的情况,向家长和学生宣传防疫知识,了解有关司乘人员的行动轨迹、健康状况。在家访过程中,班主任虚心听取家长对学校工作的意见,与家长共同探讨有助于学生成长进步的教育方法,与家长用心沟通。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

### 东昌府区广平镇中心小学开展网络安全主题活动

为提高广大师生的网络安全意识和防护技能,营造安全、健康、文明、和谐的网络环境,广平镇中心小学组织了以“共建网络安全、共享网络文明”为主题的网络安全活动。

活动充分利用主题班会,积极营造开展网络安全宣传活动氛围。紧紧围绕“青少年网络安全”这一主题,让学生通过图片、信息以及教师讲解,体会网络安全的重要性,对学生提出了相关注意事项。

引领同学们知安全、懂安全、会安全,自觉遵守网络安全相关法律法规,积极维护国家网络安全,共享网络文明。

本次活动的开展,强化了广大师生的网络安全防范意识,丰富了学生的网络安全知识,了解了绿色上网的意义,让学校的教育工作进一步深化。

(记者 李军 通讯员 赵冉)

### 东昌府区广平镇双庙魏小学举行立冬绘画活动

立冬是我国农历二十四节气之一,代表着冬季的开始。为了更好地了解立冬这个节气,11月7日,广平镇双庙魏小学二年级的学生在老师的带领下开展了立冬绘画活动。

老师先用多媒体课件为孩子们讲解了立冬节气的由来和习俗。

本次绘画活动是画温暖的手套,孩子们第一次接触线描画,对本次绘画活动产生了浓厚的兴趣。通过此次活动,学生们不仅了解了立冬节气的知识,也锻炼了动手能力,还丰富了学生的课余生活。

(记者 李军 通讯员 卢碑)

## 周四掌银日

周四十点开抢!

活动时间 即日起至2022年12月31日,每周四:10:00-24:00开启。  
活动对象 山东地区(不含青岛)掌银用户,仅限注册行为山东地区(不含青岛)且注册手机号归属地为山东地区用户参与。  
活动内容 活动期间,符合条件用户进入掌银参与活动,特惠价抢购奖品。本次活动奖品每周限量,抢完即止。  
活动奖品 美团外卖10元、肯德基10元优惠券、QQ音乐绿钻豪华版月卡、喜马拉雅会员月卡、腾讯视频VIP月卡、爱奇艺黄金会员月卡等奖品。  
注意事项 同一用户(同一身份证号、同一手机号、同一账号、同一设备、满足任一条件均视为同一客户)活动期内每月仅可参与1次活动。针对非正常手段刷单抽奖的,主办方有权追究其法律责任及追回相关损失。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 服务热线:95599

■本版编辑:李璇 ■组版:李璇